

六一快到啦，和宝贝一起穿上亲子装招摇过市，向全世界宣布“我们是一伙的”或者“这是我的迷你版”，绝对是相当有趣有爱的一件事！其实亲子装早已是时尚潮流的一部分了，与其让自己穿卡通风格的衣服变小孩，更酷的做法是让宝贝穿大人风格的衣服拗造型，时尚指数和吸睛指数会更高喔。下面是时尚潮人们总结的亲子装进阶小绝招，辣妈们快快接招吧！

# 亲子装出街 有趣又有爱

□微微凉



## 要诀一：由“色彩”入门，同色系搭配抢眼球

色彩款式一模一样或是仅色彩相同都可以。同色系亲子装最有整体感，当然穿搭起来也最简单。连衣裙、T恤或是鞋子、遮阳帽……夏季这些颜色丰富的单品最容易找到与宝贝搭配的颜色，很适合外出晒太阳溜小孩时穿着！



## 要诀二：从“材质”着手，舒适穿搭提升时髦感



材质其实很广泛，例如相同材质的针织衫、牛仔裤、马甲，都可以营造出一家人的时髦整体感。棉麻质地的衣料绝对是一个兼顾舒适有型的聪明选择，看这些父母与儿女们的装扮，毫不刻意拗造型，就这样从容不迫地把棉质的衣料穿得简约清新且大牌感十足！



## 要诀三：用“元素”呼应，巧妙营造“一家人”感觉

格子、印花、波点、条纹……这些都是最常见的可以轻松营造出“一家人”风格的元素。例如你可以像杰西卡·阿尔芭(Jessica Alba)的老公卡什·沃伦(Cash Warren)一样，和女儿穿上休闲格子衬衫享受美好的周末，或是学暖爸吴尊，给自己和女儿选择同样带有印花的衣服和帽子，即便是不同色系的不同单品，也能以鲜明的风格将家人融为一体。



## 要诀四：以“风格”取胜，既各自独立又和谐统一

这是最后的进阶版，看上去很难，但又不是真的那么难，完全凭风格和感觉取胜。有可能是单品对了，有可能是色彩对了，或是说全家人所散发出的“气场”是如此和谐……只要看看小贝家六位家庭成员整体的契合度就明白了。总之，“风格”着重于穿着之间的协调度，不尽相同却又能有默契与相似感，各自独立又能和谐统一，才能打造出超完美一家人！

### 你知道吗

#### 出街穿亲子装好处多

- 提升家庭亲密度。亲子装可以使家庭成员之间的感情更亲密，在别人看来是紧紧相连的一个整体，是明显的形象符号。
- 让孩子感受到爱与和谐。一家人穿上亲子装，让孩子感受到父母孩子间的爱，同时也感受到家庭的和谐，从小培养孩子的家庭观。
- 提高孩子审美观。亲子装的搭配，讲究一体化，让孩子体会到美的元素，无形中能提高孩子的审美观。

### 大牌驾到

#### T台亲子装 超模也卖萌

Dolce&Gabbana2015秋冬秀场大打亲子温情牌——伴随着Edoardo Bennato《妈妈万岁》的曼妙曲调，超模们怀抱萌娃，身穿亲子装现身秀场，典型的意式西西里风格跃然眼前，让奔波于秀场间的人们感到了无尽的温情。

